

**Вопросы и ответы по результатам конференции перед подачей предложений, состоявшейся
29 мая 2017 года, 14-00, в офисе ПРООН в г. Киев (ул. Кловский спуск, 1, Зал Александия)**

29-2017-UNDP-UKR-RFP-RPP

**Предоставление услуг в сфере борьбы с коррупцией для местного самоуправления и Агентств
регионального развития Донецкой и Луганской областей.**

ВОПРОС 1. Существует ли predetermined список целевых громад и НПО, или поставщик должен определить их самостоятельно?	ОТВЕТ 1. В настоящее время нет точного predetermined списка громад и НПО. ПРООН определит громады - 2 в Донецкой области и 2 в Луганской области, и они будут из объединенных громад. Касательно отбора НПО, то, как указано в техническом задании (раздел В «Объем работ, цели и ожидаемые результаты», цель 2, подпункт 2.3), подрядчик, по согласованию с ПРООН, должен будет разработать критерии отбора местных НПО или ОГО для участия в тренингах. Сам выбор будет осуществляться ПРООН с использованием разработанных критериев, но в тесном сотрудничестве с поставщиком. После этого отбора НПО планируют получить небольшие гранты ПРООН для проведения активностей, которым они были обучены. В целом, весь этот процесс должен осуществляться в тесном сотрудничестве с ПРООН и поставщиком.
ВОПРОС 2. Возможно ли, чтобы тренинги, указанные в предоставленном Техническом задании, проводились не в Донецкой и Луганской областях?	ОТВЕТ 2. Учитывая обширный учебный план, состоящий из 40 часов времени обучения лицом к лицу, определенно лучше проводить тренинги в Донецкой и Луганской областях, потому что там все участники. Но некоторые эксперты могут проводить занятия по отдельно взятым темам через скайп, если это будет необходимо.
ВОПРОС 3. Должна ли быть включена форма контракта, подписанная со стороны участника торгов, в предложение?	ОТВЕТ 3. Нет. Форма контракта, предоставленная с документами ЗНП, является стандартной формой контракта, и она представлена в тендерной документации по большей мере для ознакомления. Фактический контракт на профессиональные услуги будет подписан с победителем тендера, в двуязычном, Англо – Украинском формате, где преобладающей будет считаться англоязычная версия. Но в случае, если некоторые условия, упомянутые в предоставленном образце контракта, противоречат условиям сотрудничества, стандартным для вашей компании, заранее задайте этот вопрос, так как процесс внесения изменений в контракт очень сложный и длительный.